



Лучшие залы музея были предоставлены для экспонирования работ, созданных представителями художественной элиты нашего края. 18 мая познакомиться с этой выставкой посетители музея могли бесплатно. В этом году День музеев проходит под девизом «Музейные коллекции объединяют». И выставка стала реальным воплощением этой идеи.

Она интересна людям разных поколений. Многим горловчанам известны имена наших земляков В. Безродного, А. Заболотного, Г. Никитина. В их картинах мы видим хорошо знакомые уголки родного города, портреты людей, прославивших его, представителей профессий, характерных для нашего края.







Горловский Медиа Портал представляет вашему вниманию выставку живописи мастеров советского и украинского искусства